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Tři stovky hostů, především starostek a starostů měst a obcí z Kraje Vysočina, se tento
týden sešly na pravidelném pracovním jednání s členy Rady Kraje Vysočina v Třešti.
Hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla informoval přítomné hosty o schválení Akčního
plánu ve vazbě na výstavbu nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany. Přítomné
upozornil, že současná vláda neschválila finanční prostředky pro rychlou realizaci nutných
opatření.

„Kraj Vysočina s předstihem staví a dokončuje důležité obchvaty – budou součástí návozových tras
pro Dukovany. Ani letošní nižší podpora ze SFDI nezastavila opravy silnic II. a III. třídy – kraj
prostředky doplatil a práce probíhaly podle plánu. Stejná intenzita oprav nás čeká i v příštím roce.
Avizoval jsem, že Fond Vysočiny projde změnami. Některé dotační tituly se sloučí, jiné přibydou.
Rozpočet počítá s alokací cca 800 miliónů korun. To znamená výrazné navýšení krajské dotační
podpory. Na četné dotazy potvrzuji, že programy Obnova venkova Vysočiny a Stavby ve vodním
hospodářství zůstávají vč. mírného navýšení alokace. Nově přibyde titul zaměřený na sportovní a
kulturní infrastrukturu. Ten budou moci využít všechna sídla v rámci kraje,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Hostem jednání byl Marek Ebert, předseda Rady Českého telekomunikačního úřadu. Uvedl, že dle
jejich měření je nyní na území kraje zhruba 190 tzv. „bílých míst“ – lokalit s nedostatečným pokrytím
mobilním signálem. Tento počet se i díky aktivitám kraje postupně sníží. Kraj Vysočina bude situaci
monitorovat. Pavel Kugler z Ministerstva obrany seznámil starosty s povinnostmi a koordinací péče o
válečné hroby na území ČR, představil dotační programy a podporu z úrovně ministerstva.

Pracovního jednání se účastnili i zástupci Senátu ČR Miloš Vystrčil, Hana Žáková a Jan Tecl.

Další setkání vedení Kraje Vysočina se starostkami a starosty se uskuteční 13. dubna 2026.
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